

砰! 砰!

■两名美国大兵在德被枪杀
 ■网上发现可疑主页
 ■凶手可能是恐怖分子

一名男子2日在德国法兰克福国际机场外开枪射杀两名美军士兵、打伤另外两名士兵。德国警方随后制服并拘押这名据信来自科索沃的男子。



2日晚间,美军巴士被从机场拖走



枪击现场的警戒人员



调查者在现场搜集证据

现场 美国大兵 两死两伤

法兰克福警方发言人曼弗雷德·菲勒哈尔特说,当地时间2日下午3时许,一辆美军大客车停在法兰克福机场第二航站楼外,当时,这辆大客车满载着从英国东部拉肯希思皇家空军基地飞抵的美军士兵,正准备前往附近的美军基地拉姆施泰因。美国福克斯新闻网透露,这些士兵即将被派往伊拉克或阿富汗战场。

机场航站楼的电视监控画面显示,一名男子在大客车前方与美

军人员争吵,接着枪手愤怒地登上了大客车,向车上的人开枪射击(另一种说法是,嫌疑人没与士兵争吵,而是尾随一名士兵上车后开枪)。凶手在开枪时还大声呼喊着宗教口号,行凶之后,枪手离开大客车,步入航站楼逃离现场。但不久便被两名德国警察和一名美军人员在追击之后抓获。在抓获过程中未再发生枪击,枪手也未拒捕。

德国黑森州内政部长鲍里斯·莱茵在现场告诉媒体记者,一名士

兵在车内丧生,另一人在车外丧命。另外两名乘客受伤,其中一人伤势严重,生命垂危。不清楚客车内当时有多少乘客,但死者均为美军士兵。法新社报道,警方封锁事发地点,把那辆美军大客车遮挡在公众视线以外。出租车司机萨利米·希尔顿告诉美联社记者,枪击发生时,他的车距离美军大客车大约200米。警方迅速赶到现场,“我们只听见枪声”。

驻英国的美国空军部队随后证实,死伤者均是驻英格兰萨福克郡拉肯希思空军基地的现役空军人员。美国驻欧洲空军司令部在一份声明中说,遇难者姓名将于24小时内公布。

这是一起“可怕事件”,表示“将竭尽全力调查这起事件”。

黑森州内政部长莱茵说,已加强机场及其周边安全保卫,着手调查这起“愚蠢的严重犯罪事件”。

“这是一起悲惨、带有毁灭性的事件,”科索沃内政部长巴伊拉姆·雷杰皮说,“我们将调查它是不是有组织事件以及事件的性质。”

疑云 枪手身上 谜团重重

出生谜团 德国还是科索沃?

枪击案发生后,雷杰皮告诉美联社记者,德国警方指认涉案男子名为阿里德·乌卡,现年21岁。德国警方说,这名阿尔巴尼亚族嫌疑人在科索沃出生,来自科索沃北部城镇米特罗维察。雷杰皮说,经与德国警方合作,已经确认嫌犯名叫阿里德·乌卡,是来自一个名叫米特罗维察小镇的科索沃公民。

但科索沃的媒体报道说,枪击案嫌疑人乌卡的多名家人说,乌卡在德国出生、在德国长大,在法兰克福国际机场工作。

阿里德·乌卡的科索沃亲友告诉媒体,乌卡全家移居德国已有40年,他本人则在德国出生、成长、受教育,平时就在法兰克福机场上班,从未有过任何犯罪记录。

主页谜团 激进主页是枪手的?

德国政府在社交网站上发现一个页面,有可能正是犯罪嫌疑人的主页,在网页上,这名年轻人毫不掩饰自己的激进观念。在他列出的最喜爱的网站地址中,有一些存在明显的激进倾向。尽管该网页中的激进倾向非常明显,但并非所有内容都与之有关,根据网页上的内容可以判断出,这名青年非常喜欢

玩电脑游戏。值得注意的是,2010年8月,这个社交网站页面的主人填写了一份网络问卷,调查哪种武器最适合他,而答案是巴雷特M82狙击步枪。目前,德国当局正在调查犯罪嫌疑人的社会环境和其他证据,其中就包括对社交网站主页的调查。据《明镜》周刊网站掌握的信息,虽并未确认这个主页属于犯罪嫌疑人,但德国当局十分倾向于这个假设。

恐怖谜团 枪手与恐怖组织有关吗?

美国国会众议院国土安全委员会下属恐怖主义和情报小组委员会主席帕特里克·米汉怀疑这是一起恐怖袭击。

不过,黑森州内政部长莱茵说:“现阶段不能确定……是否关联恐怖主义。”德国的高级调查人员对枪击事件措辞非常谨慎,一名调查人员称:“有带枪男子出现在机场附近的事实并非巧合,他可能只是精神错乱的歹徒,但也可能是恐怖组织的成员。”调查人员掌握的信息显示,载着美国士兵的大巴非常容易辨认,因此很有可能被选为了袭击目标。

美方的声明显示,美国认为在被抓捕的袭击案嫌疑人背后还有一些人或组织。美方担心有恐怖组织正在策划针对在德美军或其他美国在德人员的其他袭击事件。

本版撰稿 快报记者 李欣 新华社 中国日报 综合

反应 美德两国 首脑震惊

美国总统贝拉克·奥巴马2日说:“这起致死两名美国人、致伤两名美国人的袭击令我感到悲伤、气愤。”

他承诺,美国政府将“不遗余

力地查究这种可憎行为何以发生。我们将与德国政府合作,确保将行凶者绳之以法”。

当天早些时候,德国总理安格拉·默克尔在了一场新闻发布会上称

大家电清洗标准统一 美的以服务转型开创行业新局

3月3日,在“品质中国、信赖美的”首家家电清洗服务示范企业授牌暨美的春季保养大行动第二季新闻发布会上,美的荣获“全国首家家电清洗服务示范企业”荣誉称号,并一举推出“空冰洗中央空调业内首例全套清洗服务标准”、“春季保养大升级”、“赠送清调养大礼包”等多项举措,成为中国白电业全产业链升级的破冰者。

据了解,由美的牵头制订,并以企业服务标准为蓝本的“冰箱、洗衣机”两大品类的清洗保养服务标准

已通过中国家用电器服务维修协会的审核批准,正式上报国家商务部,并有望于近期正式颁布实施。同时,由美的牵头制定的中央空调清洗标准也上报中国家用电器服务维修协会审批,并将尽快上报商务部。而早在2010年7月,由美的牵头起草制订的家用空调清洗服务标准已经过商务部审核通过并颁布实施,正式升格为行业标准。

这标志着今年内,我国四大家电清洗服务标准有望实现全面统一,家电企业或服务企业在为用户提供上

门清洗保养服务时,将有标准可依。同时,用户也可以参照行业标准,对服务内容提出建议和反馈,增强了家电服务的互动性。

南京美的制冷产品销售有限公司总经理何方龙表示,“清洗保养服务是美的进行服务转型的一个尝试,其目标并非简单地向服务要效益,而是要在企业 and 消费者之间的市场竞争中构建一条可以互动沟通和了解的纽带与平台。服务转型的突破口是把握消费者需求,而清洗保养则搭建了很好的平台。”

雨山

让 3D 飞 长虹率先发售 FHD- 全高清 3D 电视

目前,3D电视市场认知度超过80%,已成为2010年增长最快的消费电子电子产品,并将继续成为市场关注焦点。预计2011年3D电视销售比重可达30%以上。三星、索尼、长虹、松下、夏普等一线阵营品牌厂商普遍以全高清3D电视为主导,总体销量占80%以上。

据了解,3D领军企业——长虹,将率先在其3D电视中全面导入“全高清”、“多屏互动”等时尚功能。

持续领先 长虹率先推出全高清3D电视

随着快门式全高清3D技术的

持续领先,全球3D电视产业再起波澜。长虹旗下938/738/758/880等十大系列二十多款全高清3D电视新品将于本月陆续在全国各大城市震撼上市。业内人士评价,此举意味着长虹率先吹响了进军全高清3D电视的号角。

有关专家表示:主动快门式3D电视图像清晰度全部达到1080线全高清效果,而偏光式3D电视的分帧显示技术使得3D画面垂直清晰度减半,仅达到540线的标清标准。主动快门式优于偏光式体现为:3D效果最真实,画面高清自然、画质效

果最佳,立足PDP自发光技术优势及“动态清晰度高、色彩更丰富、画面真实自然、可视角度大”的特点,长虹全高清3D电视具有“600HZ立体影像”、“360度全视角”、“智能护眼”、“多屏互动”等核心优势。

天天315 长虹全高清3D电视“送1享5”

同时,随着3D配套产业链的完善和技术的成熟,3D电视价格的迅速拉低也加速了消费普及速度。近期,长虹将启动“天天315—让3D电视飞”全国客户回馈活动,

极具诱惑的价格将大大激发3D电视的消费购买力。据介绍:长虹旗下938/738/758/880等3D电视新品全线享受“送1享5”的特惠政策:

送1: 购63寸FHD智能3D电视,送24寸网乐LED;

享5重豪礼: (1)3D大礼:购长虹FHD智能3D电视,可获赠价值2400元超值大礼;

(2)定金翻倍:预交定金10元,可获200元购机卡一张;

(3)预定有礼:凡在规定时间内预定长虹电视,可获价值百元的大礼一份;

(4)免费VIP服务:购长虹3D电视,享3D影视无限免费下载服务;

(5)即买即送:购长虹智能网乐电视,将获赠价值300元3D音响一套

更多活动信息请咨询长虹3D体验热线 025-84216787。

咨询电话:84216787 活动地点:市内各大家电卖场长虹专柜 活动时间:2011年3月5日-3月15日